2 Былица События

ПОДАРИТЬ ПРАЗДНИК ДЕТЯМ

Все мы знаем, что самый любимый, яркий, веселый праздник – это Новый год! Каждый, независимо от возраста, ждет этот праздник. Но особенно его ждут дети!

туденты нашего факультета 22 декабря в мраморном зале НГПУ провели утренник для детей студентов и сотрудников вуза. Ребята сами поставили спектакль со сказоч-

ными героями, провели множество забавных, интересных игр! И вот результат – звонкий смех, радостные улыбки, яркий, сияющий взгляд детей и, несомненно, отличное настроение у взрослых!

Хотелось бы отметить тех, кто создавал праздничную атмосферу в тот день: Роман Савельев (34 гр.), Диана Тучина (34 гр.), Ольга Берина (заочное отделение, 1 курс), Екатерина Сухорукова(12 гр.), Нина Бушкова (34 гр.), Ольга Хайко (34 гр.), Сергей Аксёнов (12 гр.), Олег Буреев (34 гр.) - и, конечно же, кандидат педагогических наук, доцент Наталья Владимировна Фёдорова и старший преподаватель Геннадий Петрович Верхушин, которые поддерживали ребят и помогали им все это время. Но на выступлении работа наших артистов не закончилась. Ребята со своей программой выезжали в ДК «Энергия», где проходил утренник для многодетных семей и детей-сирот.

- Мы всем понравились, - отмечает студент 34-й групны Роман Савельев, - нам предложили дальнейшее сотрудничество. Мы, конечно же, примем это предложение!



Наталья Дудченко

КОНЦЕРТ ДЛЯ ВОЕННЫХ

23 декабря 2012 года студенты ФКиДО и ИЕСЭН посетили с концертной программой спасательный центр № 653 МЧС России. Концерт был посвящен наступающему Новому году. Студенты подготовили песни как эстрадного, так и фольклорного жанра, яркие танцы, стихотворения.



осле концерта офицеры провели экскурсию по воинской части. Во время нее оказалось, что среди молодых военных тоже есть таланты: в одной роте молодой человек прочитал нам с выражением стихотворение Сергея Есенина:

Если крикнет рать святая: «Кинь ты Русь, живи в раю!» Я скажу: «Не надо рая, Дайте Родину мою».

– Мероприятие такого рода – это очень интересная форма профориентационной работы. Военные интересуются направлениями подготовки, которые реализуются в НГПУ, так как думают о последующем образовании после армии, – комментирует специалист по учебно-методической работе

I категории управления профориентации подготовки и набора абитуриентов Мария Викторовна Буянова. – Встреча в части была очень теплой, и солдатам понравился концерт.



Алла Коробицина